
 

 

 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

SHOQËRIA RAJONALE 

UJËSJELLËS KANALIZIME ELBASAN sha 

  

Nr. ________ prot.                                                          Elbasan, më: 27.10.2023 

 

Shtojca  12  

[Shtojcë për t’  u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE  TË ANKIMIT) 

27. 10. 2023 

Drejtuar: Elton Guranjaku person fizik 

Adresa: Fshati Bradashesh, autostrada Elbasan-Metalurgji km 4, zona kadastrale 2124 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e hapur e thjeshtuar - shërbime 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-80820-09-21-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Riparim dhe mirëmbajtje të automjeteve të shoqërisë për njësitë 

Gramsh-Belsh-Peqin-Cërrik-Librazhd” të Shoqërisë Rajonale Ujësjellës Kanalizime Elbasan sha 

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike: dt. 23. 10. 2023, Buletini Nr. 87 i APP-së, 

f.180-181.  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto 

vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. KADIU sha                             J61817045K 

          Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-it   

Vlera: 2 478 907 (dy milion e katërqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e nëntëqind e shtatë) Lekë pa TVSH. 

                                                 
1 Ky Formular është i aplikueshëm nëse ka Ankime 



(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. Elton Guranjaku person fizik                               L53017202U 

                     Emri i plotë i shoqërisë              Numri i NIPT-it   

Vlera: 2 444 750 (dy milion e katërqind e dyzet e katër mijë e shtatëqind e pesëdhjetë) Lekë pa TVSH 

                                                            (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka.  

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Elton Guranjaku person fizik, me adresë: 

“Fshati Bradashesh, autostrada Elbasan-Metalurgji km 4, zona kadastrale 2124” se oferta e paraqitur me 

një vlerë të përgjithshme prej 2 444 750 (dy milion e katërqind e dyzet e katër mijë e shtatëqind e pesëdhjetë) 

Lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë “Shoqërisë Rajonale Ujësjellës Kanalizime Elbasan s” sha, me 

adresë: Lagjja: “Brigada XVII Sulmuese, Rruga: “Petrq Popa”, Elbasan, sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda  4 (katër) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata 

do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë 

të përgjithshme prej 2 478 907 (dy milion e katërqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e nëntëqind e shtatë) Lekë 

pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO x 

 

 

[TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR] 

ADMINISTRATORI 

 

 


